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У грудні 2010 року виповнилося 75 років за-
служеному лікарю України кандидату медичних 
наук доценту ВДНЗУ «Українська медична стома-
тологічна академія» (УМСА) Василю Павловичу 
Пелипенку.

Ювіляр народився на Харківщині. Після закін-
чення Рокитянської середньої школи поступив до 
Харківського медичного інституту, педіатричний 
факультет якого закінчив у 1960 році, після чого був 
направлений на роботу на Донбас. У 1960–1963 рр. 
працював дитячим хірургом у Комунарській місь-
кій лікарні (нині м. Алчевськ Луганської області).  
У 1962 році пройшов удосконалення в клініці 
професора Г.А. Баїрова. У 1963–1965 рр. навчався  
в клінічній ординатурі Українського НДІ ортопедії 
та травматології ім. проф. М.І. Ситенка. Як клініч-
ний ординатор надавав кваліфіковану ортопедо-
травматологічну допомогу жителям цілинного 
краю згідно зі спеціальним розпорядженням мініст- 
ра охорони здоров’я СРСР.

Після закінчення клінічної ординатури В.П. Пе-
липенко повернувся до міської лікарні м. Кому-
нарськ, де працював завідувачем травматологічного 
відділення до 1970 року. У відповідності з пропо-
зицією і запрошенням адміністрації Полтавського 
облвідділу охорони здоров’я переведений до 1 місь-
кої клінічної лікарні м. Полтава завідувачем травма-
тологічного відділення та міським травматологом. 
Відділення під його керівництвом стало обласною 
школою НОП і передового досвіду і було занесено 
на міську, а потім на обласну Дошку пошани. За ви-
сокі показники в роботі нагороджений знаком «Від-
мінник охорони здоров’я». У 1993 році удостоєний 
високого звання «Заслужений лікар України».

Василь Павлович Пелипенко

Працюючи на базі 1 міської клінічної лікарні,  
у жовтні 1986 року вибраний за конкурсом асис-
тентом, а в 1987 році — доцентом кафедри травма-
тології, ортопедії і ВПХ Полтавського медичного 
стоматологічного інституту (тепер ВДНЗУ «Українсь- 
ка медична стоматологічна академія»), де працює 
до теперішнього часу.

У 1979 році Василь Павлович закінчив Цент- 
ральний інститут підвищення кваліфікації робіт-
ників керівного складу та спеціалістів народного 
господарства в галузі патентної роботи та отримав 
спеціальність патентознавця.

Заочну аспірантуру при Київському інституті 
удосконалення лікарів закінчив під керівництвом 
члена — кореспондента АМН СРСР Ф.Р. Богданова, 
де і виконав кандидатську дисертацію з лікування 
переломів проксимального відділу стегнової кістки 
у людей похилого віку. Після захисту дисертації вже 
під керівництвом професора Н.В. Новікова продов- 
жив удосконалювати остеосинтез у разі патології 
у літніх хворих. У клініці він виконав понад 1500 
геріотравматологічних операцій, має 2 авторських 
свідоцтва, 115 раціоналізаторських пропозицій. 
Свій науковий потенціал Василь Павлович узагаль-
нив у 392 друкованих працях. Брав участь більш ніж 
у 140 міжнародних, всесоюзних, республіканських 
конгресах, з’їздах, конференціях, виставках до-
сягнення народного господарства у Москві і Києві, 
нагороджений двома дипломами.

Останні роки творчої діяльності В.П. Пелипенко 
спрямував на впровадження в клінічну практику 
ендопротезування в разі травм і захворювань куль-
шового суглоба. Першим у регіоні він упровадив 
однополюсне і тотальне ендопротезування цих 
суглобів, блоківний інтрамедулярний МОС, авто-  
і алоостеопластику, лавсанопластику. Великий 
клінічний досвід, знання суміжних дисциплін, 
навчання в найбільших наукових центрах Харко-
ва, Києва, Санкт-Петербурга, Москви, Таллінна, 
Донецька тощо збагатили науковий, культурний 
світогляд педагога, що дозволило передати знання 
студентам. На кафедрі, відповідаючи за підготов-
ку інтернів ортопедів — травматологів, В.П. Пе- 
липенко спільно з колегами видав посібники: 
«Травматичні, ускладнені і звичні вивихи плеча», 
«Практикум по травматології», «Атлас операцій», 
«Пошкодження кісток таза. Клініка. Лікування», 
«Остеоартроз. Клініка, діагностика, лікування», 
«Термінологія в ортопедії і травматології. Латинські 
фразеологізми. Крилаті слова», «Обстеження, істо-
рія хвороби в клініці ортопедії і травматології», три 
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друковані лекції «Деякі основополагаючі постулати 
травматології», «Актуальні проблеми артрології», 
«Остеопластика в ортопедії, остеоонкології, трав-
матології», останню присвячено 200-річчю з дня 
народження М.І. Пирогова.

Як голова Правління обласної асоціації орто- 
педів-травматологів, а з 2009 року Почесний голова 
асоціації, Василь Павлович Пелипенко сприяє під-
вищенню ділової, професійної підготовки лікарів 
області. Пишається організацією і проведенням 
занять у школі — семінарі, керівником якої він є  

з 2001 року. У проведенні міжобласних конфе-
ренцій, шкіл-семінарів, ТУ науковець залучає до 
активної участі провідних фахівців Києва, Дніпро-
петровська, Донецька, Одеси і постійно — учених 
Харкова.

В.П. Пелипенко продовжує виконувати велику 
організаційну роботу, поєднуючи її з лікувальною, 
успішно і багато оперує, займаючись водночас на-
укою та педагогікою. Колеги, друзі, учні бажають 
Василю Павловичу на довгі роки доброго здоров’я, 
творчого натхнення, нових успіхів у житті і праці.
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